

Боевик в центре города



В Усолье члены преступной группировки обстреляли «Лексус» местного предпринимателя

Конфликт в духе лихих девяностых произошел 5 марта. Вечером в усольскую городскую больницу с множественными огнестрельными ранениями поступили 51-летний хозяин местного кафе и его 29-летний сын. Последний мог разговаривать и рассказал приехавшим следователям, что их «Лексус» обстреляли неизвестные на «Тойоте-Камри» и скрылись. Как оказалось впоследствии, и пострадавшие, и нападавшие были не просто хорошо знакомы друг с другом, но и плотно связаны общими криминальными делами.

У задержанных членов усольской преступной группировки в ходе обысков изъяли целый арсенал — несколько ружей и пистолет. Также в доме стрелявшего полицейские обнаружили охотничий карабин «Сайга», из которого был обстрелян «Лексус».

Пасынок владельца кафе Николай Д. был приятелем одного из активных участников усольской преступной группировки Евгения П. Долгое время Николай находился в федеральном розыске за грабежи и разбои и скрывался как раз у Евгения. Четвертого марта Николая задержали полицейские.

На следующий день Евгений П. зашел в кафе отчима Николая, и тот накинулся на него с

обвинениями, что это он сдал его пасынка полиции. Потом вместе с сыновьями они избили Евгения. Униженный мужчина затаил обиду и вместе с друзьями стал преследовать своего обидчика.

В тот же вечер, около половины одиннадцатого, хозяин кафе с сыном ехали на «Лексусе» по проспекту Космонавтов и заметили слежку. С собой у них было травматическое оружие, и они начали отстреливаться от преследователей. В ходе погони «Лексус» съехал в кювет, в это время к ним подъехала иномарка, из которой вышли трое вооруженных молодых людей, в руках одного из них было ружье «Сайга» 20-го калибра. Не говоря ни слова, мужчина открыл огонь по машине предпринимателя. В результате владелец кафе и его сын получили тяжелые ранения.

— Иномарку подозреваемые бросили неподалеку от места происшествия и скрылись, — рассказал «Пятнице» руководитель СО по Усолью-Сибирскому СУ СК РФ по Иркутской области Андрей Сухачев. — Пострадавшие самостоятельно вызвали скорую помощь и были экстренно доставлены в больницу. Предприниматель получил ранение головы, ему сделали трепанацию черепа, сейчас он находится в тяжелом состоянии. Его сына выписали, у него огнестрельное ранение предплечья.

По горячим следам оперативникам удалось установить и задержать подозреваемых. Оказалось, из «Сайги» стрелял 27-летний усольчанин, также член преступной группировки.

— Задержанному предъявлено обвинение в покушении на убийство, — продолжает Андрей Анатольевич. — Решением суда его поместили под стражу. Следователям обвиняемый пояснил, что он обстреливал «Лексус» из огнестрельного оружия, а его приятели из травматического. В отношении двух подозреваемых была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Сейчас проводятся следственные действия для установления всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Имена героев публикации изменены.

АННА КАТЕРУХИНА, газета "Пятница".

Фото пресс-службы СУ СК РФ по Иркутской области и СО по Усолью-Сибирскому СУ СК РФ по Иркутской области

14 марта 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/folder/878932/item/878960>

